JEGYZŐKÖNYV

Készült: Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 2024. november 20. napján tartott közmeghallgatásáról

Jelen vannak:
Nagy János	polgármester
Czeczidlovszky Hervatin Gábor	alpolgármester
Bagoly Richárd	képviselő
Győriné Vajda Zsuzsa	képviselő
Horváth Gergely	képviselő
Papp Norbert	képviselő

Polgármesteri Hivatal részérő:
dr. Molnár Csaba	jegyző
Némedi Erika	pénzügyi osztályvezető
Kronvalter Emília	igazgatási osztályvezető
Szabóné Szabó Nikoletta	beruházási és településfejlesztési osztályvezető
Molnár-Prohászka Rita	jegyzőkönyvvezető

Meghívottak:
Mellékelt jelenléti ív szerint.

Nagy János polgármester: Köszönti a megjelenteket, köszöni, hogy ilyen sokan megjelentek. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 fővel van jelen, határozatképes, Oláh Istvánné betegség miatt nem tud jelen lenni. Két napirendi pont került kiküldésre. Az első napirend keretében beszámol a település jelenlegi helyzetéről és az éppen folyamatban lévő folyamatokról, a második napirendi pontban pedig az egyebekben lakossági kérdések hangoznak el, mellyel kapcsolatosan elmondja, hogy a közmeghallgatásról hangfelvétel, az alapján pedig jegyzőkönyv készül, ezért arra kéri a megjelenteket, hogy hozzászólásuk előtt a nevüket hangosan mondják be.
Kérdezi a képviselőket, hogy a napirenddel kapcsolatosan van-e valakinek észrevétele, javaslata? Ha nincs, szavazást kér a következőre: Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testület a kiküldött napirendet tárgyalásra elfogadja.


A döntéshozatalban 6 fő képviselő vett részt.

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta:

121/2024. (XI. 20.) számú ÖK. Határozat

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testület a kiküldött napirendet tárgyalásra elfogadja.

Határidő: ----
Felelős: ----

Napirendi javaslat:

1./ Tárgy: Beszámoló Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat 2023-2024. évi gazdálkodásáról, 2025. évre vonatkozó fejlesztéseiről
Előadó: Nagy János polgármester

2./ Tárgy: Egyebek – lakossági kérdések és bejelentések
Előadó: Nagy János polgármester


Napirend tárgya:
1. 	Tárgy: Beszámoló Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat 2023-2024. évi gazdálkodásáról, 2025. évre vonatkozó fejlesztéseiről

Nagy János polgármester: Egy beszámolóval készültek a településről, melynek elején egy rövid kisfilmet szeretne levetíteni, mely később a település honlapján is elérhető lesz a későbbiekben. A közmeghallgatás a 2023-as, 2024-es évnek az összefoglalója, mégis az elmúlt 10 év pályázataival és az elnyert támogatásokkal kezdené a beszámolóját. Ezzel párhuzamosan szeretne köszönetet mondani azért, hogy most itt állhatnak, hogy a lakosság bizalmat szavazott neki és csapatának. Ígéri, hogy a továbbiakban is lelkiismeretesen, a településért dolgozva tevékenykednek majd minden nap. Úgy gondolja, hogy a számok önmagukért beszélnek. Reméli, hogy a későbbiekben hasonló eredményekről tudnak majd beszámolni.
A jelenleg folyó fejlesztésekkel kezdve a Területi Településfejlesztési Operatív Program Plusz a TOP pályázatok összefoglalója, mellyel már többször találkozhattak. Ilyen volt a Civil ház építésének alapkő letétele, melyre 300 millió forintot sikerült elnyerni pályázat útján. Itt a szomszédos telken az alapkő letétele óta folyamatosan zajlik a munka a terveknek megfelelően. Bízik benne, hogy jövő nyáron az épület átadásra kerülhet. Reméli, hogy az épület egy része fontos helyszíne lehet a jövőben a kulturális életnek egy nagyon fontos központja lesz. 
Mivel a jelenlegi polgármesteri hivatal épülete már nem felel meg a jelen kor követelményeinek, ezért át fog költözni az épület egyik felébe, az épület hátsó része pedig egy nagy rendezvényterem lenne. A legfontosabb szerepe pedig az lenne, hogy olyan kulturális eseményeket tudjanak ide bevonzani, amellyel az iskolás, óvodás fejlődéséhez is hozzájárulhatnak. Az épület felső szintjén, a tetőtérben pedig lehetőség van további szolgáltatások fogadására.
Az óvoda felújítása szintén TOP-os pályázat, mely 145 millió forint volt. Első ütemben, az épület alsó szintjén villamos hálózat felújítására került sor, illetve lecserélésre kerül a burkolat, melynek köszönhetően egységes képet mutat a folyosó. A második ütemben az épület tetőterének átépítésére került sor, melynek kertében megerősítésre került a teljes födém és megépültek a fenti csoportszobák és tornaterem, illetőleg megépült az étellift.
A harmadik TOP-os pályázat volt a belterületi utak fejlesztése 145 millió forint felhasználásával, melynek keretében aszfaltozásra került a Márai Sándor utca, a Balassi Bálint utca és a Madách tér, illetőleg szikkasztó árkok létesültek. Itt is megköszöni a lakosság türelmét.
Következő pályázat a helyi humán fejlesztés. Úgy gondolja, hogy főként az idősebbek az utóbbi napokban már sokat hallhattak erről. A pályázat keretében 75 millió forint támogatási összeg felhasználásával különböző rendezvényeket tudnak majd tartani 3 éven keresztül. Ennek keretében került meghirdetésre a pénteki napon zajló egészségügyi szűrővizsgálat, melyre a hét folyamán lehetett regisztrálni. Reméli, hogy a jövőben egy nagyobb rendezvényt is tudnak majd ennek keretében szervezni. 
Előadja továbbá, hogy játszótéri kültéri fitnesz eszközök beszerzésére pályáztak még sikeresen, mellyel 6 millió forintot sikerült nyerni. Az eszközöket a játszótérre tudták tervezni, de a tervek között szerepel egy szabadidőpark és ennek keretében egy pumpapálya kialakítása, mely pályázat forráshiányra hivatkozással tartaléklistára került.
A Bethlen Gábor pályázaton testvértelepüléssel való kapcsolat ápolása vonatkozásában pályáztak sikeresen, melynek keretében a testvértelepülés Kőrösrév delegációja érkezett a településre.
Felelős gazdálkodással és a pályázati forrás igénybe vételével sikerült megvalósítani sok fejlesztést, így a beérkezett forrásokat kezelve jutottak el odáig, hogy önerős beruházásban is gondolkodhattak.
A játszótéren kialakításra, került egy mosdó, illetve tudtak padokat vásárolni és elhelyezni. Szintén pályázat keretében történt a LED-es közvilágítás bővítése, mely költségek csökkentésével jó beruházásnak bizonyult, hiszen azt az összeget, amit fenntartásra fizetnének, azt a törlesztésre fordíthatják 
A Dűlő út felújítása 2022-ben kezdődött el, a tavalyi év során még egy emulziós réteg került rá és szinte meleg aszfalt borítással felérő utat kaptak. Azóta hallja, és tapasztalja, hogy megnőtt a gyorshajtás a területen.
Sok munka befektetésével megvalósult a kerékpárút. A Magyar Közút Nonprofit Zrt. ellenőrizte, néhány javítandó hibát talált, de reméli, hogy hamarosan átadhatják a forgalomnak.
OTP automata került kihelyezésre a Lagúna Rendezvényház épületére.
A közbiztonság fejlesztése keretében szeretné megköszönni a Polgárőrség felajánlását, melynek felhasználásával a Petőfi téren egy térfigyelő kamera került kihelyezésre és csatlakozik majd a már meglévő kamerarendszerhez.
A Lagúna Rendezvényház előtti terület rendezése, térkövezése is a tervek között szerepel, melyre kész tervekkel rendelkeznek.
További járdaszakaszok építését is szeretnék megvalósítani. 
A kerékpárút megvilágítást is tervezniük kell, melyet napelemes kandeláberek kihelyezésével megoldható lenne. 
A Major út rendbetétele folyamatos, az út leghátsó szakasza a tavalyi év során elkészült, azonban van olyan szakasz, melynek javítása szükséges, ennek felmérése folyamatban van. Közvilágítási lámpatestek kihelyezése is folyamatban van több helyen.
Tárgyalnak a felnőtt háziorvosi praxis bővítése tárgyában a doktornővel. Bízik benne, hogy hamarosan meg tudnak egyezni és újra lesz főállásban háziorvos a településen.
A pénzügyi helyzet tekintetében elmondja, hogy a költségvetési főösszeg 1,8 milliárd forint felett van.
Ha kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre: Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat 2023-2024. évi gazdálkodásáról, 2025. évre vonatkozó fejlesztéseiről szóló beszámolót elfogadja.

A döntéshozatalban 6 fő képviselő vett részt.

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta:

122/2024. (XI. 20.) számú ÖK. Határozat

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat 2023-2024. évi gazdálkodásáról, 2025. évre vonatkozó fejlesztéseiről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: ----
Felelős: ----


Napirend tárgya:
2.	Tárgy: Egyebek – lakossági kérdések és bejelentések

Nagy János polgármester: Elmondja, hogy ennek a napirendnek a keretében van lehetőségük a megjelent lakosoknak feltenni kérdéseiket, melyeket képviselőtársaival, illetőleg a megjelent vendégekkel igyekeznek megválaszolni. Amennyiben valamely kérdésre nem tudják most megadni a választ, azt természetesen feljegyzik és rövid határidőn belül írásban megválaszolják. A DPMV Zrt. részéről Kakuk András érkezett, hogy megválaszolja a felmerülő kérdéseket, azonban őt egy másik megbeszélésre is várják, ezért arra kéri a jelenlévőket, hogy először a DPMV Zrt-t érintő kérdéseiket tegyék fel.

Szőke Ilona: Érdeklődik, hogy mikorra várható a biofilter? Illetőleg elmondja, hogy erre a kérdésére Polgármester úrtól a mai napon kapott egy e-mailt, melyben az áll, hogy november 30-ra várható ennek a beszerelése. Kérdezi, hogy mennyire van tervben a szennyvízelvezetés korszerűsítése? 

Kakuk András: Első kérdésre elmondja, hogy a beszállítótól várták az eszközt, amit leszállításra kerül, megtörténik a beszerelése. A második kérdéssel kapcsolatosan elmondja, hogy 13 éve az áremelés a lakossági felhasználók körében abszolút elmaradt. A nem lakossági felhasználók körében ez év januárjában történt egy központi áremelés. Van egy ún. ellentételezési alap, melyet megkaptak és az elkövetkező években csak a település tekintetében a szennyvízátemelő elektromos felújítására 23 milliót fognak költeni. Foglalkoznak a fejlesztéssekkel.

Szőke Ilona: Elmondja, hogy az ipari létesítmények szennyvize is ide vezetődik el és folyik át.

Kakuk András: Nagyon kevés olyan cég van, amely technológiai vizet használ föl. Szennyvíz vonatkozásában az jelenik meg a cégek esetében, ahány dolgozót foglalkoztat. Amennyiben olyan cég létesül, melynek van ipari víz, illetve szennyvíz igénye, annak közműfejlesztési hozzájárulást kell fizetnie. Ennek a mértéke 13 éve nem változott, ennek megállapítója a Magyar Energia és Közműhivatal. Amennyiben ennek tekintetében lesz változás, akkor tudnak tovább menni és további fejlesztéseket megvalósítani.

Nagy János polgármester: Amennyiben több ilyen jellegű kérdés nincsen, megköszöni Kakuk Andrásnak a részvételt. Annyit szeretne hozzáfűzni víz és szennyvíz vonatkozásában, hogy ha lesznek pályázatok, akkor természetesen ezekkel a pályázati lehetőségekkel is fognak élni, ahogyan az elmúlt években meghirdetett egyéb pályázatok esetében is. Szennyvíz tekintetében elmondja, hogy Ócsa, Inárcs és Felsőpakony közös szennyvízteleppel rendelkezik Ócsa határában, a közelmúltban az egy teljesen új telep tervezése történt meg állami finanszírozásból és a jövőben azon fognak dolgozni, hogy ennek a tervnek a megvalósítására is mielőbb sor kerüljön.

Csépe Katalin: A bekötő út végén lévő körforgalom szükségességére mutat rá. Beszéltek már erről korábban, de az ipari területek fejlődésével egyre inkább sürgetővé válik a probléma megoldása.

Nagy János polgármester: Erről már beszéltek egy évvel ezelőtt és a választási fórumon is. Ezzel kapcsolatosan levélben kereste meg a Magyar Közút Zrt-t, ahonnan azt a választ kapta, hogy ha sikerül forrást szerezni a kivitelezésre, akkor támogatják a körforgalom megépítését, azonban saját költségvetésükből nincs erre lehetőség. Elmondták, hogy kb. 200 millió egy körforgalom megépítésének költsége. Természetesen nem adták fel a megépítés lehetőségét.

Pető Zsolt: Kérdezi, hogy a közútkezelőnek nem jelent semmit, hogy egy ekkora raktárcsarnok települ ide, amelyik várhatóan napi 50 kamionnal terheli az utat? Úgy gondolja, hogy ezzel a közútnak számolnia kell és megoldani az út problémáját. Ennek az útnak a terhelhetősége erre a forgalomra engedélyezett? Ha igen, akkor a minőségén is javítani kellene. Ha nem engedélyezett, akkor úgy gondolja, hogy ennek is utána kellene járni.

Nagy János polgármester: Ahhoz, hogy útcsatlakozás létesüljön, szükséges a közútkezelő hozzájárulása. Annak tud utána érdeklődni, hogy mi a terv a közeljövőben.

Szabó István: Több kérése lenne. Az első a járdához csatlakozik. Kérdezi, hogy a Petőfi utcában miért nincs járda? Illetve ahol van, az is balesetveszélyes nem egy nyugdíjas társuk volt, hogy elesett és megütötte magát. Elérkezett a fűtési szezon és van a faluban több olyan háztartás, ahol mindenféle hulladékot tüzelnek el és mérgezik a levegőt. Kérdezi, hogy ezzel mit tud tenni az önkormányzat? Gratulál az újraválasztásokhoz, de szeretné felhívni a figyelmét az újraválasztott képviselőknek – Czeczidlovszky úr és Oláhné kivételével-, hogy a faluban a nyugdíjasok nem ismerik őket. Nem látják őket a közösségi rendezvényeiken. Kéri, hogy vegyüljenek a néppel és tartsák a kapcsolatot a lakossággal. 

Nagy János polgármester: Annyit szeretne elmondani, hogy a képviselők nem főállásban végzik a feladatukat, mindenkinek van főállású munkája és családja, így korlátozott az az idő, mit ők arra tudnak áldozni, hogy településért dolgoznak, nem mindig van kapacitásuk arra, hogy minden rendezvényen részt vegyenek. A füsttel kapcsolatban Jegyző úrtól kér tanácsot. Ha konkrét panasszal élnek jegyző felé, akkor tudják kezelni a helyzetet, több száz háztartást ellenőrizni nincs kapacitásuk. De megadja a szót majd Jegyző úrnak. Az úttal kapcsolatosan elmondja, hogy azok a járdák, melyeket említett, a 70-es, 80-as években épültek. Az idő haladtával nyilván mozognak, süllyednek, egyenetlenek lettek. Vannak olyan tulajdonosok, akik az eltelt időben javították a járda állapotát, esetlegesen lebetonozták azt, vannak, akik nem. Éppen emiatt említette, hogy további járdák megépítésére van szükség. Első sorban az volt a cél, hogy az intézményeket összekössék. Elképzelhetőnek tartja azt, hogy a jövőben az önkormányzat biztosít majd építőanyagot járdához, a lakos pedig megépíti azt. Korában is volt már ilyen program és működött, de majd megvizsgálják ennek a lehetőségét.

dr. Molnár Csaba jegyző: Bemutatkozik, elmondja, hogy október 1-től látja el Felsőpakonyon a jegyzői feladatokat. Kérdésére válaszolva a Polgármester úr által elmondottakat tudja megerősíteni. Egyedi hatósági ügy keretében tudják kivizsgálni ezeket az ügyeket, így arra kéri, hogy fáradjon be a hivatalhoz és célzottan tegye meg a bejelentését azokra az ingatlantulajdonosokra vonatkozóan, akik nem megfelelően használják fűtési berendezéseiket. Ennek ismeretében tud eljárást indítani és a szakhatóságokat bevonni.

Hegedűsné Kertész Tünde: Visszacsatolást szeretne a tavaly feltett kérdésére. Utcatáblák, nagyon sok hiányzik még mindig, házszámtáblák még mindig. Ígéretet kaptak, de nem történt semmi. Érdeklődni szeretne, hogy mi lesz a postával? Megmarad az épület, kapnak mást? 

Nagy János polgármester: Szabályzatukban úgy szerepel, hogy minden ingatlantulajdonosnak fel kell tüntetnie a házszámot az épületen. Korábban volt szó arról, ami valóban háttérbe szorult, hogy lehetőség lesz arra, hogy házszámtáblákat rendeljenek azok a lakosok, akik igényt tartanak rá. 

Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Elmondja, hogy az ő ígérete volt ez tavaly. Beszéltek erről a testületi üléseken és nem volt egyhangú vélemény. A kihelyezés a lakos kötelessége és arról beszéltek, hogy ahol nincs, ott legyártatja az Önkormányzat és térítésmentesen rendelkezésre bocsátja, ez azonban nem lett volna méltányos azokkal szemben, akik saját költségen kitették. Ebben nem volt egységes az álláspont, de újra fel fogják vetni a témát és beszélnek róla. 

Tóth József: Elmondja, hogy utcanévtábla mindenhol volt, csak ahol új kerítés készült, ott levették és nem került vissza.

Tóth Józsefné: Kéri, hogy az állomásra helyezzenek ki kukát.

Nagy János polgármester: Elmondja, hogy az együttélés szabályait szeretnék majd a közeljövőben rendeletbe fektetni. Sok a hiányosság és minden nem tudnak egyszerre pótolni. 
A postával kapcsolatosan szeretne válaszolni. Ha röviden szeretné, akkor csak annyi lenne, hogy nagyon rossz helyen tette fel a kérdést, ugyanakkor azt ígérte, hogy mindent el fog követni képviselőtársaival azért, hogy a felsőpakonyi posta megmaradjon. Nem véletlenül fordultak levéllel a Postához, felajánlották, hogy térkövezzék le a bejáratot, legalább egy új bejárati ajtót építsenek be. Ezekben mindig partner volt az Önkormányzat. A takarékszövetkezet elővásárlási jogot ígért az önkormányzatnak az épületre, amennyiben ezt sikerülne megvásárolni, akkor a posta elfogadná-e az épületet használatra? Erre a kérdésére érdemi választ még nem kapott. Egyelőre az a válasz érkezett, hogy 2025-ben születik döntés arra vonatkozóan, hogy mi lesz a sorsa a volt takarék épületeinek.

Hegedűsné Kertész Tünde: További problémaként jelzi, hogy sok autó pakol a kereszteződésben, melyektől nem lehet kilátni. Kéri a rendőrséget, hogy figyeljenek erre, mikor itt vannak a településen.

Lakos: Kérdezi, hogy valamilyen parkolási rendet nem lehetne kialakítani. Jelenleg mindenki ott áll meg, ahol akar.

Nagy János polgármester: Úgy gondolja, hogy a már említett rendeletben ez is szabályozásra kerül majd.

Durkó Éva: Kérdezi, hogy lehetne-e esetleg valahogyan hatni a szeméthegyet üzemeltetőre, hogy időközönként rendeljen el patkányirtást? Elmondja, hogy beásnak a pincébe és rohangálnak a farakásokon. Ahogy közeleg a tél, egyre több jelenik meg a környezetükben.

Nagy János polgármester: Utána fognak nézni ennek.

Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Esetleg levélben megkereshetnék a céget, hogy hogyan védekeznek a rágcsálók ellen.

Szabó Erzsébet: Az önkormányzat honlapján folyamatosan láthatták a Képviselő-testületi ülések meghívóit, jegyzőkönyveit és a lakosság számára fontos információkat. Ez május óta egy kicsit leállt. Azt látja, hogy októbertől újra felkerül. Kéri, hogy aktualizálják a honlapot.
Kéri, hogy valami megoldást keressenek arra, hogy néha körbejárják a falut és megelőzzék, hogy a Gépház utcában található üres terület le legyen annyira szemetes, ne oda hordják ki az elhasználódott bútorokat, rendszám nélküli autót, stb.

Nagy János polgármester: A honlappal kapcsolatban elmondja, hogy pontosan azért ül itt Jegyző úr, mert többek között ezen a területen is változtatni kellett és jövőben eleget fognak ennek tenni.
A másik problémával kapcsolatban elmondja, hogy folyamatban van a megoldása. 

Kovácsné Németh Ilona: Közlekedéssel kapcsolatban szeretné kérdezni, hogy nem lehetne-e valamivel lassítania forgalmat, esetleg fekvőrendőrrel, mert a Zrínyi utca, Eötvös utca sarkán veszélyes a közlekedés.

Nagy János polgármester: Elmondja, hogy a fekvőrendőr kihelyezése elég megosztó. Nem azért építettek jó utat, hogy utána akadályokat építsenek rá néhány személy miatt. Inkább praktikusabb lenne sebességkorlátozó tábla kihelyezése, mellyel övezetet jelölnének ki. A másik megoldás, hogy a sebességmérőt lecserélik fix traffipax doboz telepítésére. 

Lakos: Elmondja, hogy még tavasszal több lakos beadta a gondos óra iránti igényét, azonban azóta sem kapták meg.

Nagy János polgármester: Utánanéz. Legyen kedves az ügyfélszolgálaton leadni a nevet és elérhetőséget, hogy utána tudjanak kérdezni.

Lakos: Elmondja, hogy problémát jelent a Csokonai útról befordulni a Zrínyi útra, mert járda hiányában a gyerekek az úttesten közlekednek, ahonnan az autók a KRESZ szabályai szerint balra húzódva kanyarodnak balra.

Egri Bálint: Esetleg megoldást jelentene egy kerékpársáv felfestése, mert arra már nem hajthatna rá a balra kanyarodó jármű.

Nagy János polgármester: Utánanéz ennek.

Kis Levente: Elmondja, hogy a Márai és Madách tér felújítása előtt illetőleg annak során több információt hallottak arra vonatkozóan, hogy mi lesz a Madách térre tervezve. Többek közt volt parkosítás, kerékpártároló, játszótér. Kérdezi, hogy mi igaz ebből.

Nagy János polgármester: elmondja, hogy konkrétan játszóteret nem vihetnek oda, hiszen kicsi a terület. Arról volt szó, hogy egyirányúsításra került a forgalom, ha esetleg egy sövényt el tudnak oda helyezni és a zöld terület közepére esetleg egy homokozót, vagy hintát, vagy padot elhelyezhetnének.

Tóth Józsefné: Kéri, hogy a közterületi kukákat kicsit sűrűbben ürítsék.

Több kérdés, észrevétel nem volt, a polgármester a közmeghallgatást bezárta.

k.m.f.


	Nagy János	dr. Molnár Csaba
	polgármester	jegyző
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