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A 2013/2014-es előminősítéses TAO-pályázatnak köszönhetően idén tavasszal elkészült a centerpályán az automata öntözőrendszer, továbbá jelenleg is zajlanak a gyepszőnyeg felújításának munkálatai. Mind a földmunka, mind a fűbevetés, és egyéb vegyszeres műtrágyás kezelés folyamatban van. Eredetileg már ezen elnyert pályázat harmadik elemét tartalmazta az öltözőépület fűtésrendszerének kiépítése, ám a pályázat elbírálási szakaszában szakértőkkel egyeztetve ketté bontottuk a folyamatokat. Hiszen tárgyéven belül mindenre nem juthat anyagi forrás. Ugyanakkor az is nyilvánvalóvá vált, hogy - akárcsak az elmúlt években - az olajradiátorok, elektromos hősugárzók a téli felkészülés során csak enyhíteni tudják a hideget, a lehűlt falakat képtelenek átmelegíteni. A téli felkészülés során sem a meleg víz, sem a meleg öltöző nem volt biztosított, pedig a legkisebbek kivételével – a Bozsik-program tagjai, a 7-9-11 évesek teremben az általános iskolában edzettek - valamennyi utánpótlás-csapat (U15, U18, U21) és a felnőttek is e létesítményt használták.
A felsőpakonyi sporttelepen elhelyezkedő öltöző épület a 2000-es évek elején lett kibővítve, ám a fűtésrendszer kiépítésére már nem futotta az akkori keretből. A létesítmény teljes szigetelése az anyagi lehetőségeket figyelembe véve jelenleg is csak álomnak tűnik - remélhetőleg nem túl távoli álomnak -, tény, az elavult olajradiátorok és elektromos hősugárzók ideje végképp lejárt, ideje azt egy modernebb, jóval hatékonyabb központilag vezérelt fűtésrendszerre váltani. A négy öltöző, bírói öltöző, tárgyaló szoba, hangosító szoba és szertár kihasználtsága maximális, a fiatalok gyakran az esti órákban is közösségi helyként használják a tárgyalót, ám az igazi komfortot, a megfázás nélküli átöltözést, az edzéseket követő zuhanyzást csakis e beruházás megvalósításával lehet elképzelni. Sajnos a vezetékes gáz bevezetése közel egymilliós tételt jelentene, melyet sem a község, sem az egyesület nem tudott pluszban bevállalni, így egy pelletes kazánnal megoldott, nyolc-tíz naponta feltöltendő rendszer kidolgozása mellett döntöttünk.

A projekt időtartama nem haladja meg az egy, maximum két hónapos intervallumot, az ütemezése pedig nagy részben a TAO támogatás megérkezésétől függ. Remélhetőleg még a tél beállta előtt sikerül a kivitelezés. Persze az sem tragédia, ha esetleg a tisztasági festés a tavaszra marad majd.

A fűtésrendszer kiépítése és a korábbi öntözőrendszer és gyepfelújítás kivitelezése szorosan nem függ össze, ám mindkét befektetés a sportlétesítmény minőségi javulását szolgálja. Ami a szakszövetségi stratégiát illeti, az informatikai rendszer felújítása - az ősrégi, általános iskolától örökölt számítógép cseréje - a szövetség internetes online törekvéseit szolgálja.

A szebb környezet, a remek adottságokkal megáldott sportlétesítmény fenntartása, szebbé tétele teljes generációk futball iránti szeretetét táplálja, a sportot szerető családok szórakozását jelenti. A kulturált környezet, a remek hangulat mind több gyermeket vonzhat az egyesület látókörébe, ezáltal javítva az utánpótlás nevelés lehetőségeit.

