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Tök jó fesztivál
összegzés


A Felsőpakonyi Értéktár Bizottsága 2019. március 11. napján megtartott Bizottsági ülésén FTÉBH 3/2019. számú határozatával döntött a Tök jó fesztivál, mint kulturális örökség kategóriájú érték Települési Értéktárba történő felvételéről.


A Tökfesztivál egy nagyszabású óvodai rendezvény, melyen nemcsak Felsőpakony lakossága, hanem a környező településen élők is részt vesznek. 
Nagy a nyüzsgés az óvoda udvarán már a fesztivált megelőző napon. Iskolai osztályok, valamint óvodai csoportok szorgoskodnak: életképeket, őszi képeket “varázsolnak” természetes anyagokból. A főszereplő nem más, mint a tök. Elképesztő az ötletek gazdagsága, az igényes kivitelezés! A fesztivál napján az alkotásokat a szemlélők pontozzák, majd a zsűri értékeli. 
A tök köré épülő programok alatt megismerkedhetnek a résztvevők a tök köré fonódó hagyományokkal és tökből készült ételeket, italokat kóstolhatnak meg a fesztivál színhelyén. Ezen a napon az óvó nénik vezetésével a kézműves sátrakban a gyerekek megismerkedhetnek a tökfaragás rejtelmeivel is, valamint különböző kézműves technikákat próbálhatnak ki (pl. bőrözés).

A Tökbazárban és a Tökbüfében vásárolhatnak is az ide látogatók. Ilyenkor természetesen tökfilkóval lehet fizetni mindenhol, amit előzetesen vásárolhatnak meg. 

A Tökfesztivál nem lenne teljes zenekar és bábszínház nélkül, ezért minden évben más-más fellépők szórakoztatják a gyermekeket és az őket kísérő felnőtteket.
A nap záróakkordja a töklámpás felvonulás, melyet egy fergeteges táncház előz meg. Sötétedés után indul útnak a felvonulás fúvószenekar kíséretében.

Felsőpakonyon az elmúlt 12 évben minden október elején estefelé töklámpások fényei világítják meg az utcákat a felvonulás alkalmával.

